*** BIBLIOGRAFIA***
Kel Encabo Gil, nació un mes de octubre en Madrid, como buena Libra es ordenada, exigente, perfeccionista y busca siempre el equilibrio entre sueños y realidad.
Alentada por sus hijos y el pensamiento de que destino marca el camino, publico en 2021 su primera novela, Se escribe con C mayúscula
***SIPNOSIS***
Candela psicóloga de profesión, acaba de empezar su nueva vida, pero es justo al independizarse cuando empieza a recibir unos anónimos.
Lo que al principio considera como una broma de mal gusto, la llevara a descubrir secretos de su entorno y a vivir situaciones que nunca imagino.
“Todos pueden tener un motivo, pero solo una persona desea matarla”
Thriller psicológico absolutamente contemporáneo,  que mantendrá en vilo al lector hasta llevarlo a un final inquietante.
*** DEDICADO***
(Aquí si puede ser me gustaría el mismo formato con los corazones  morados del primer libro)
Este libro está dedicado “A los Pilares de mi vida…Mis Padres” (Pedro y Mª Eugenia) os amo infinito.
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No puedo dejar de nombrar a “mis lectores cero” que tanto me ayudan y me animan, así que gracias a mis chicas (no os hacéis una idea lo que os quiero) Lupe, Cynthia, Paloma, Mónica, Pilar, Gemón, y a mis compis Carlos, Ángel y Martin, así como a  quien comparte ADN conmigo, mi otra mitad, mi querido Tate Javi.
 A mi eje central, formado por mis tres piezas claves, ver el orgullo en vuestros ojos es sin duda el premio más grande que puedo alcanzar, no concibo esta vida sin vuestros besos y sin vuestras risas, os amo por encima de todo, hasta el infinito y mas allá.
Y como siempre dejo para el final,  a esa parte tan especial para mí, a mi familia tanto propia como política y a todos y cada uno de “mis brujillos y brujitas” los cuales algunos me llevaban acompañando desde siempre en esta senda llamada vida, y otros (grandes descubrimientos, pues son personas maravillosas) se han ido sumando (y doy gracias a la vida por ello) desde la publicación de mi primer libro, sabéis que un pedacito de mi corazón es vuestro y solo vuestro.
***PORTADA***
La idea que tengo para la portada es un trozo de papel  blanco  que contenga  un anónimo con letras pegadas de recortes de periódicos con el título del libro, sobre un fondo  rojo vivo (pienso que es un color que alerta nuestros sentidos)  de todas maneras si tienes otras ideas….tu me cuentas….puede ser que el anónimo lo sostenga unas manos con unos guantes negros….eso ya lo dejo en vuestras manos (Y nunca mejor dicho….jijiji)
***FOTO***
A ver si esta te vale…..jijijiji 
